

## 省部共建华南应用微生物实验室

广东省华南应用微生物重点实验室——广东省科技部共建国家重点实验室培育基地的建设方案日前经决议通过。这意味着广东省属科研院所第一家国家重点实验室进入建设阶段，华南应用微生物领域的科学研究得到进一步重视和提升。

据介绍，广东省科技部共建的华南应用微生物重点实验室依托广东省微生物研究所，在原依托该研究所的广东省菌种保藏与应用重点实验室和广东省微生物应用新技术公共实验室基础上建立。

专家认为，该实验室建设方案面向华南特别是珠江三角洲地区经济社会发展对科技创新的战略需求，结合应用微生物学科发展的趋势，确定实验室的研究方向和内容，涉及与战略新兴产业密切相关的微生物资源及其代谢活性物质研究、食品安全、生物医学、材料和环保生物技术。

《科学时报》 (2010-7-15 A2 要闻)

打印 发E-mail给:



以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

### 相关新闻

### 相关论文

- 1 近6年高校获国家自然科学基金占授奖总数一半以上
- 2 上海交大与美国密歇根大学共建联合科研基金
- 3 2010年度教育部重点实验室开始申报
- 4 广东省与国家海洋局共建广东海洋大学
- 5 香港3所大学新设4个国家重点实验室
- 6 中科院昆虫进化与发育生物学重点实验室成立
- 7 中美高校共建首个理论计算机科学联合研究中心
- 8 两岸共建福建海峡生物科学研究院

### 图片新闻



[更多](#)

### 一周新闻排行

### 一周新闻评论排行

- 1 央视新闻1+1报道唐骏造假门：让打假不再是打架
- 2 方舟子：为唐骏说几句公道话
- 3 80位国际知名学者发公开信支持汪晖否认剽窃
- 4 英科学家宣称破解千古之谜 先有鸡后有蛋
- 5 美国斯坦福大学华裔女博士攀岩坠落丧生
- 6 方舟子再爆：唐骏自传起码有80%都不真实
- 7 易中天：汪晖教授，请勿坐失良机
- 8 上海大学教授朱学勤博士论文被指涉嫌抄袭
- 9 南京一大学生中暑身亡 校医水平再遭质疑
- 10 部分高校名师由青年教师代课 “重科研轻教学”痼疾待破

[更多](#)

### 编辑部推荐博文

- 参会归来之四：当一篇很牛的文章出错。。。
- 先有诊断还是先有药物？
- 火上浇油为灭火？
- 不务正业的博士才会在乎那点钱
- 我曾因“家庭出身”而苦恼
- 谁来解开科研人员评价这个死结？

[更多](#)

### 论坛推荐

- 农学背景的同学们现在从事本专业的有多少
- 吴思《血酬定律》PDF
- 外文数据库的介绍
- 写科研论文导师不传授的细节
- 如何打破SCI的魔咒，发出第一篇SCI
- SCI投稿信件的一些套话 拿来主义

[更多](#)

